3PA30OK 3ABJIAHHSA HA KOHTPOJIBHY POBOTY 3 ANCIUIIJITHA
«IHO®OPMATHUKA»(2-3 TpuMecTpH)

Monyab 3. 3acTOCYyBaHHSI CHCTEM KOMII’FOTEPHOI MATEMATUKH IISI
IH/KEHEPHHUX PO3PAXYyHKIiB

IMpakTuyeckue 3a1aHus:
C nomowwlo cucmem KOMHLIOMEPHOU MAMEMAMUKU Deuums Cciedyrouue
3Q0AHUA:

3a0anuel. Haiitu 3HayeHne (QyHKIOUM Yy =2sin X+Cc0s°X B  JBYX

MPOU3BOJIBHBIX Toukax. llocTpouTh rpaduk 3Tol (PyHKIUMM Ha MNPOU3BOJIBHOM
orpe3ke. [lonmyunTs Tabnuuy 3HaueHUM (QYHKIUUM HA 3TOM OTpE3KE C
ITPOU3BOJIBHBIM ILIarOM.

3adanue 2. Haiith 4ucieHHO KOPHM mommHOMa X — 9X° + 20X — 11 = 0.
BeinmonHuTh npoBepKy.

3aoanue 3. HaliTu 4ucIeHHOE PEIICHUE CUCTEMBI C 3aJIaHHON TOYHOCTHIO
10 . BBIIOJTHATS MIPOBEPKY.

x> +y=16
y—3X=5

Monyas 4. IIporpamyBaHHs 004YHCIIOBAJBHUX MPOLECIB y CHCTEMAaX
KOMII’IOTEPHOI MATEeMATHUKH

B cucreme KOMIBIOTEPHONH MAaTEMAaTUKH COCTaBHTH MPOTPAMMY IS
Berunciienns pynkuud b=f(x,y,z) , rme z=w(X,y) npu HOCTOSTHHBIX 3HAYCHHUAX X H Y
. 3HaueHust X 1y (QYHKUUN 3a1aHbl B TAOJIHLIE.

f(x.y.2) w(x.y) X y

e 2 (tg(2) + 2y) Jsin?[x|+y -4,52 0,75




